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Európai választások 2009 - Sajtóanyag
2009. június 4-7. között választják az európai parlamenti képviselőket az egész unióban. Az 
Európai Parlament sajtószolgálata - amely 23 nyelven nyújt tájékoztatást az EP-ről - ebben a 
sajtóanyagban foglalta össze a választásokkal, a parlament működésével és az elmúlt öt éves 
tevékenységével kapcsolatos lényeges információkat.

A sajtóanyag a következő részekből áll:

Választás előtt - Tudnivalók az Európai Parlamentről
Ebben a háttéranyagban összefoglalót talál a választással kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról, a 
választás szabályairól, az Európai Parlament működéséről, az eddigi EP-választásokról. Olvashat 
Sólyom László magyar köztársasági elnök 2006. októberi strasbourgi felszólalásáról és a magyar EP-
képviselőkről is.

Mi történt az EP-ben? - Összefoglaló 2004-2009
Itt az Európai Parlament 2004 júniusa óta végzett munkájáról olvashat. A tematikus összefoglalók a 
foglalkoztatási és szociális ügyektől például a biztonságpolitikán, az egészségügyön, az iparon és a 
közlekedésen át egészen a bevándorlásig és a fogyasztóvédelemig áttekintést adnak az EP-képviselők 
által a 2004-2009-es parlamenti ciklusban elfogadott jelentősebb uniós jogszabályokról, jelentésekről.

Mi várható még a júniusi választásig?
Az Európai Parlament a 2004-2009-es ciklusban május 4-7. között tartja utolsó plenáris ülését. Ebben az 
anyagban röviden összefoglaljuk, milyen jelentősebb témákban döntenek még a képviselők a júniusi 
választásig hátralévő időben. Az összeállítás végén az összes tagállam által még nem ratifikált lisszaboni 
szerződésről és annak az Európai Parlamentre gyakorolt hatásáról olvashat.

Kiemelt témák a 2004-2009-es ciklusból
Az elmúlt öt évben az Európai Parlament rengeteg döntést hozott - a napirend elfogadásától kezdve 
egészen a rendkívül bonyolult jogszabályok ezernyi módosító indítványáról történő szavazásokig. Ebben 
az összefoglalóban a 2004-2009-es ciklus egyes fontos témáiról - például a szolgáltatási irányelvről, a 
CIA európai tevékenységének kivizsgálásáról vagy éppen a külföldi mobilhívások díjának csökkentéséről 
olvashat. 
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